



బల్క డిపాజిట్ పరిమితి 3 కోట్లు

ముంబై, జూన్ 7: రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) బల్క డిపాజిట్ల కు పరిమితిని రూ.3 కోట్లకు పెంచింది. శుక్రవారం ఈ ఆర్డర్ సవరణ (2024-25) రెండో ద్వైమాసిక ప్రవృత్తి విధాన సమీక్ష నిర్వహణలో ఆర్బిఐ శ్రీకాంత్ దాస్ ఇక్కడ వెల్లడించారు. ఈ క్రమంలోనే ఇప్పటిదాకా రూ.2 కోట్లకు ఉన్న బల్క డిపాజిట్ల పరిమితిని రూ.3 కోట్లకు పెంచినట్లు చెప్పారు. ఈ నిర్ణయం బ్యాంకుల అసెట్ లయలిబిటీ మేనేజ్మెంట్ను మెరుగవ్వగల దన్ను. కాగా, రిటైల్ బల్క డిపాజిట్ల కంటే ఈ బల్క డిపాజిట్ల వడ్డీరేట్లు కాస్త ఎక్కువగా ఉంటాయి. ఆయా బ్యాంకులు ఈ డిపాజిట్ల వివరాలను ఆర్బిఐ వెబ్సైటుపై వెబ్సైటుపై ఉంచాలి. దీంతో డిపాజిట్దారులకు తాజా నిర్ణయం కలిసి రానున్నది. ఇదివరకే ఇక్కడ డిపాజిట్ల పరిమితిని (ప్రాంతీయ గ్రామీణ బ్యాంకులు మినహా), స్టాల్ వైమాన్స్ బ్యాంకుల్లోని రూ.2 కోట్లకంటే ఎక్కువగా ఉన్న బల్క డిపాజిట్లను కూడా రిటైల్ ఎఫ్డీల్లో భాగమని దాని వెల్లడించారు.



8వ 'సారీ' కీలక వడ్డీరేట్లు యథాతథం ఆర్బిఐ ద్వైమాసిక ప్రవృత్తిలో నిర్ణయం యూపీఐ లైట్ సేవలు విస్తృతం వృద్ధిరేటు అంచనా 7.2 శాతానికి పెంపు

'ప్రవృత్తి 4 శాతానికి దిగిపోయిన వడ్డీరేట్ల కోతలుంటాయి'

ప్రధాన ప్రవృత్తి 4 శాతం లేదా అంతకంటే కిందికి దిగిపోయిన వడ్డీరేట్లను తగ్గించేందుకు వీలుంటుంది ఆర్బిఐ గవర్నర్ శ్రీకాంత్ దాస్ తెల్పి చెప్పారు. ఈ క్రమంలోనే సెంట్రల్ బ్యాంక్ నిర్ణయాలు ప్రవృత్తిలో లక్ష్యాలు లోబడే కొనసాగుతాయని మరోసారి ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఆర్బిఐ ప్రవృత్తిలో అసంతోషం విలక్షణం మార్కెట్లో ప్రవృత్తిని తగ్గించుకోవడానికి పునరుద్ధరణ అంటే అసాధ్యం అంటూ ఆయన అన్నారు. అసెట్లలో ఫైన్ రిజర్వ్ వడ్డీరేట్లను తగ్గించినా.. ఇక్కడ ప్రవృత్తి అందులోకి రాకపోతే వడ్డీరేట్ల కోతలకు అస్సాదం ఉండకపోవచ్చన్నారు. కాగా, ఆన్లైన్ పేమెంట్ లావాదేవీల్లో అవారంగాలు.. బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థలోని సమస్యల వల్లనే, అంతేగానీ యూపీఐ లేదా ఎన్.పీ.సీ.వల్ల కాదని గవర్నర్ దాస్ ఈ సందర్భంగా చెప్పారు. ఇక దేశంలో బంగారం నిల్వలు పెరుగుతున్నా.. ఇంకా పుత్రక నిల్వలు కావాల్సినంత చోటుండని, అందుకే ఇంగ్లండ్లో పెట్టిన 100 మిలియన్ డాలర్లను పనిపని ఇటీవల భారతీయ తీసుకొచ్చామని దాస్ తెలిపారు. అంతే తప్ప దీని వెనుక మరో కారణమేమీ లేదని తెలియజేశారు.

టాటా మోటర్స్ అక్టోబ్ రేసర్

ముంబై, జూన్ 7: టీఎంఎం ప్యానెల్ బ్యాంక్ లోలో 26 సెంటిమీటర్ల టవర్స్, వెంటిలేటెడ్ సిట్లు, ఆరు ఎయిర్ బ్యాగ్లు ఉన్నాయి. గులు వెస్ట్రన్ డిజిల్ ఆటోమోబైల్ దిగ్గజం టాటా మోటర్స్.. మార్కెట్లోకి నయా మాడల్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. అక్టోబ్ రేసర్ పేరుతో విడుదల చేసిన ఈ మాడల్ మూడు రకాల్లో లభించనున్నది. 1.2 టర్బో పెట్రోల్ ఇంజన్, 6 సిపిడి మాన్యువల్ ట్రాన్స్మిషన్తో రూపొందించిన ఈ మాడల్

అదరగొడుతున్న మార్కెట్లు

సెన్సెక్స్ 1,618, నిఫ్టీ 468 పాయింట్లు వృద్ధి

ముంబై, జూన్ 7: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు రికార్డు స్థాయికి ఎగబాకాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో దేశ జీడిపీ అంచనాను 7 శాతం నుంచి 7.2 శాతానికి పెంచుతూ రిజర్వ్ బ్యాంక్ ప్రకటించడంతో మదుపరులకు మరింత ఉత్సాహం వచ్చింది. ఇప్పటికే మోడి సర్కార్ మూడోసారి అధికారం చేపట్టడంతో డబలంతో డూసుకుపోతున్న సూచీలకు ఈ శుభవార్త మరింత కిక్కురించింది. ఇంట్రా డేలో 1,720 పాయింట్లు (2.29 శాతం) పెరిగిన 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ నూతన శిఖరానికి 76,795. 31 స్థాయికి చేరుకున్నది. చివర్లో మార్కెట్ ముగిసే సమయానికి కూడా ఆటోమోటో 76,893.36 వద్ద ముగిసింది. నిన్నటి ముగింపుతో పోలిస్తే 1,618.85 పాయింట్లు ఎగబాకింది. ఐటీ రంగ షేర్లతోపాటు ఆటో, రియల్, బ్యాంకింగ్ షేర్లలో ర్యాల్లీ జరిగింది. రిజర్వ్ బ్యాంక్ వడ్డీరేట్లను యధాతథంగా ఉంచుతూ తీసుకున్న నిర్ణయంతో ఇందుకు సంబంధించిన రంగాల్లో షేర్లలో భారీ ర్యాల్లీ జరిగింది. ముఖ్యంగా ఆటో, రియల్, బ్యాంకింగ్ సూచీలు ఐదు శాతం వరకు లాభపడ్డాయి.

మూడు రోజుల్లో 28 లక్షల కోట్లు

పరుల లాభాలతో మదుపరులు తడిసిముద్దవుతున్నారు. గత మూడు రోజుల్లో సెన్సెక్స్ 4,614 పాయింట్లు లేదా 6.40 శాతం పెరగడంతో మదుపరుల సంపద రూ.28.65 లక్షల కోట్ల మేర పెరిగింది. దీంతో లిస్టింగ్ కంపెనీల విలువ రూ.28,65,742.36 కోట్లు పెరిగి రూ.4,23,49,447.63 కోట్ల(5.08 శాతం) పెరగడం దాల్చుకున్నది.

మెలసిన హెలికాప్టర్ పేరు

తెలుగు దేశం పార్టీకి సంబంధించిన కంపెనీల పేర్లు రాకెట్ వెగంటో దూసుకుపోతున్నాయి. ముఖ్యంగా గత ఐదు రోజుల్లో హెలికాప్టర్ పేరు 55 శాతం పుంజుకుంది. దీంతో జీడిపీ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు భార్య నారా భువనేశ్వరి సంపద రూ.584 కోట్లు పెరిగింది. మే 31న రూ.402.90 వద్ద ఉన్న హెలికాప్టర్ పేరు ధర శుక్రవారం మరో 10 శాతం పెరిగి రూ.681.25 వద్దకు చేరుకున్నది. దీంతో కంపెనీలో 24.37 శాతం వాటా కలిగివున్న భువనేశ్వరి, 10.82 శాతం వాటా ఉన్న బ్రాహ్మణి నికర విలువ మరో రూ.870 కోట్లు పెరిగి రూ.2,190 కోట్లకు చేరింది.

గ్లాండ్ ఫార్మా చైర్మన్ గా శ్రీనివాస్ సాదు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7: గ్లాండ్ ఫార్మా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, సీఈవోగా విడుదల నిర్వహిస్తున్న శ్రీనివాస్ సాదుకు పదోవేల లక్షల బిలియన్ల అయిన ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్, సీఈవోగా నియమితులయ్యారు. ఈ నెల 10 నుంచి ఈ నియామకం ఆమోదించబడుతుంది. ఏప్రిల్ 25, 2019 నుంచి కంపెనీ ఎం.డి, సీఈవోగా విడుదల నిర్వహిస్తున్నారు.

టీ హబ్ లో ఫ్యాబ్స్ ఎక్స్

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, జూన్ 7 (సమస్య తెలంగాణ): టీ హబ్ లో యాక్టివ్ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించింది. ఆమెరికాకు చెందిన ఫ్యాబ్స్ ఎక్స్ సంస్థ. యాక్టివ్ కేంద్రాన్ని మెంబర్షిప్ ఫ్యాన్ పేరుతో స్టార్టప్ అమెరికాలో తమ కార్యకలాపాలను విస్తరించేందుకు అవకాశాలు కూడా లభించనున్నాయి. వివరాలకు ఈ లింకులో (oday: https://bit.ly/3Rkztpz) సందర్శించాలని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

హెచ్డీఎఫ్సీ బ్యాంక్ వడ్డీరేట్ల తగ్గింపు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 7: హెచ్డీఎఫ్సీ బ్యాంక్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఎంపిక చేసిన రుణాలపై మార్గంలో కాస్త ఆఫ్ డిస్కంట్ వేస్తే లెండింగ్ రేటు (ఎన్ఎల్ఎఆర్) రేట్లను ఐదు షేసీని పాయింట్లు తగ్గించింది. రెండేండ్ల కాల పరిమితి కలిగిన రుణాలపై విడివిడి ఎన్ఎల్ఎఆర్ 9.35 శాతం నుంచి 9.30 శాతానికి దిగిపోయింది. మిగతా రేట్లు మాత్రం యధాతథంగా ఉంది. ఎక్స్రేజీ కాలపరిమితి కలిగిన రుణాలపై రేటు 8.95 శాతంగాను, నెల రుణాలపై 9 శాతం, మూడు నెలల రుణాలపై 9.15 శాతం, ఆరు నెలల రుణాలపై 9.30 శాతం, ఏడాది, రెండేండ్లు, మూడేండ్ల రుణాలపై వడ్డీరేటు 9.30 శాతంగా ఉంది.

రెడ్డిస్ కు ఎఫ్డీపి అబ్జర్వేషన్లు

హైదరాబాద్, జూన్ 7: డాక్టర్ రెడ్డిస్ లాబోరేటరీస్ కు చెందిన ఏపీలోని శ్రీకాకుళం కోగల ఏపీవీవీ కేంద్రానికి యూఎన్ఎఫ్డీపి నాలుగు అబ్జర్వేషన్లతో ఫామ్ 483ని జారీ చేసింది. ఏపీవీవీ కేంద్రం పరిశీలించిన అనంతరం ఇది వచ్చినట్లు తెలిసింది. మే 30 నుంచి జూన్ 7 వరకు ఫ్యాంట్లో తనిఖీలు జరిగాయన్న రెడ్డిస్.. యూఎన్ఎఫ్డీపి చేసిన సూచనలకు నిర్ణీత సమయంలోనే సమాధానమిస్తున్నది.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install

The smartphone screen displays the app's home page with the following text:

తాజావార్తలు

- KTR | కేంద్రంలో రాజీయేది సరికీర్తమే.. మన ఇలం లేకుండా ఎవరూ ప్రధాని కాలేరు : మంత్రి కేటీఆర్
- Minister Jagadish Reddy | ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ కు నేతనలు గుండెపడుతూ తెలుసు : మంత్రి జగదీ..